
2017～2018学年度第二学期期中试题

高一地理参考答案及评分标准

说明：试题分选择题、判断题、综合题两类题型，请按参考答案及评价标准评分。在综合题中考生的答案与参考答案相近的，可酌情评分，但不得超过本题所分配的分数。

一、选择题：共55分。 
（一）单项选择题：每小题1.5分，共45分。
	题 号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答 案
	D
	A
	D
	B
	C
	B
	A
	A
	B
	C

	题 号
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	答 案
	B
	D
	C
	A
	C
	D
	D
	B
	A
	D

	题 号
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	答 案
	B
	D
	A
	D
	B
	B
	A
	B
	C
	B


（二）双项选择题：每小题2分，错选、少选、多选均不得分，共10分。
	题号
	31
	32
	33
	34
	35

	答案
	AB
	AC
	CD
	AC
	BC


二、判断题：每小题1分，共5分。

	题号
	36
	37
	38
	39
	40

	答案
	×
	×
	√
	√
	×


三、综合题：本大题共4小题，共40分。
41．共10分

	题号
	分值
	参考答案与评分标准

	（1）
	2分
	发达国家（1分）   现代型（1分）

	（2）
	3分
	外来流动人口多（1分）补充劳动力，增强社会活力，促进城市经济发展

	（3）
	5分
	老龄化 （1分）
青壮年社会负担加重；（1分）老人生活孤单等社会问题。（1分）

健全社会福利保障制度，完善养老保险制度 ； 培养主动关心照顾老人的社会风气；放开二孩政策(任答2点的2分)


42. 共10分

	题号
	分值
	参考答案与评分标准

	（1）
	2分
	①(1分)　②(1分)

	（2）
	2分
	西风(西南风)(2分) 

	（3）
	2分
	①位于河流上游　②远离工业区　③地势较高，环境优美　(仅答环境优美不得分。任答其中良点得2分)

	（4）
	2分
	影响城市交通(1分)　易产生噪音污染(1分)

	（5）
	2分
	青壮年人口比重较大，劳动力丰富，社会负担较轻(1分)人口老龄化(1分) 


43. 共10分

	题号
	分值
	参考答案与评分标准

	（1）
	5分
	季风气候，雨热同期(1分)　商品谷物农业(1分)　生产规模大，机械化水平高，商品率高(3分)　

	（2）
	3分
	光照充足，昼夜温差大(1分)  水资源缺乏(1分)　土地荒漠化、土地盐渍化(1分)

	（3）
	2分
	饲料1分)　    市场(1分)　


44. 共10分

	题号
	分值
	参考答案与评分标准

	（1）
	2分
	湿润多雨的气候(温带海洋性气候)(1分)　市场(1分)

	（2）
	4分
	缺水或水资源不足(1分)　旱涝灾害频繁(1分)　兴修水利(1分)　  混合农业(1分)

	（3）
	4分
	水稻种植业(1分)　生产规模小，机械化水平低，科技水平低，商品率低，淡茶高，水利工程量大（任答3点的3分）
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